

BAUCOMP s.r.o.

1. února 2013

sídlo: Novákových 970/41, 180 00 Praha 8

IČO: 27652343 DIČ: CZ27652343

mobil : 775 250 280 p. Mayor

e – mail : a.major@seznam.cz

Nabídka cementových potěrů

V posledních letech dochází ke zvyšování požadavků na kvalitu povrchu a rovinnost podlah. Toto se děje často v souvislosti s používáním plovoucích podlah, parket atd. Klasické technologie betonování podlah těmto požadavkům většinou nestačí. To vede často k potížím a nutnosti používat na dodatečné vyrovnávání stěrky. Tyto jsou drahé a efekt je často sporný.

My Vám nabízíme novou technologii provedení cementových potěrů, kde se dosahuje rovinnosti požadované pro výše uvedené účely.

Provádíme kompletní dodávky cementových potěrů plovoucích se skladbou : cementový potěr tl. 50-60 mm s příměsí polypropylénových vláken separační PE fólie kročejová nebo tepelná izolace.

Betonovou směs vyrábíme na stavbě a dopravujeme na místo zpracování až do vzdálenosti 180 m a to jak horizontálně tak i vertikálně speciální pumpou. Rovinnosti potěrů dosahujeme použitím speciálních rotačních přístrojů, dilatování spár provádíme řezačkou spár s diamantovým kotoučem. Konečný povrch je dán mírou hlazení diskovou hladíčkou a může být hrubý až kletovaný. Provedené potěry jsou omezeně pochozí po 24 hodinách, pro důkladné vyvrání potěrů je zakrýváme PE fólií. Výhodou našich potěrů je vysoká rychlost betonáže (cca 250 m² denně standardně řešených bytů), rychlé vyvrávání potěrů oproti dnes používaným litým podlahám, kde díky technologiím zůstává vysoká zbytková vlhkost a dlouhé měsíce nelze provádět podlahářské práce. Další výhodou našich potěrů je vyztužení potěru díky polypropylénovým vláknům zabraňujících tvoření trhlin. Dodržování normy rovinnosti (2mm měřené na 2m lati) je samozřejmostí, tzn. žádné dodatečné náklady na stěrky a přebroušování. V případě požadavku na rychlejší vyvrání potěru z důvodů např. pokládky podlahových krytin lze do směsi přidat urychlovač zrání.

Kontaktujte nás a my Vám doporučíme vhodnou skladbu Vašich podlah včetně vhodných kročejových a izolačních materiálů. Již realizované potěry Vám po dohodě rádi předvedeme.

Těšíme se na spolupráci s Vámi a věříme, že budete spokojeni.

za BAUCOMP s.r.o. – Andrej Mayor – jednatel



Struktura hotového povrchu potěru, s patrnými vlákny



Pohled na hotové potěry v bytovém domě s provedenými dilatačními spárami, po odkrytí PE fólie



Zakrytí potěru PE fólií po provedení betonáže